EJERCICIOS DE REPASO
1. Halla el M.C.D. (Máximo común divisor) y el m.c.m. (mínimo común múltiplo) de 225 y 350.

2. Calcula la siguiente expresión:

a) 
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3. Halla el M.C.D. (Máximo común divisor) y el m.c.m. (mínimo común múltiplo) de 225 y 350.

4. Calcula la siguiente expresión:
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5. Calcula y simplifica: 

a) 
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6. Calcula y simplifica:

a) 
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7. Calcula y simplifica: 

a) 
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8. Calcula y simplifica: 

a) 
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9. Halla el M.C.D. (Máximo común divisor) y el m.c.m. (mínimo común múltiplo) de 225 y 350.

10. Calcula la siguiente expresión:
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11. Efectúa las siguientes operaciones:

a) 
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12. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 41 – 9x  = 15 – x + 5x

b) 7x + 8x – 9 = 4x + 25 – 6x

13. Halla el M.C.D. (Máximo común divisor) y el m.c.m. (mínimo común múltiplo) de 270 y 360.
















14. Calcula la siguiente expresión:

a) 
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15. Efectúa las siguientes operaciones:

a) 
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16. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 41 – 9x + 1 = 18 – x

b) 7x + 8x – 19 = 4x + 6 + 6x

17. Calcula y expresa en forma de fracción:

a) 
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18. Efectúa las siguientes operaciones con polinomios:
a) (2x4 + 23x3 + 36x2 – 63x + 5) + (x4 – 3x3 + x2 + 5x –  7)

b) 
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19. Haz las siguientes multiplicaciones de monomios:

a) 
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20. Haz las siguientes multiplicaciones de monomios por binomios:

a) 
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21. Haz las siguiente multiplicación de binomios:
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22. Desarrolla la siguiente expresión, utilizando la correspondiente fórmula de los productos notables:
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23. Desarrolla la siguiente expresión, utilizando la correspondiente fórmula de los productos notables:
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24. Desarrolla la siguiente expresión, utilizando la correspondiente fórmula de los productos notables:
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25. Efectúa las siguientes operaciones con polinomios:
a)  (6x4 + 5x3 – 3x2 – 25x – 17) + (2x4 + 14x3 – 59x2 + 5x +  7)

b) 
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26. Haz las siguientes multiplicaciones de monomios:

a) 
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27. Haz las siguientes multiplicaciones de monomios por binomios:

a) 
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28. Haz las siguiente multiplicación de binomios:

i) 
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29. Desarrolla la siguiente expresión, utilizando la correspondiente fórmula de los productos notables:
i) 
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30. Desarrolla la siguiente expresión, utilizando la correspondiente fórmula de los productos notables:
i) 
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31. Desarrolla la siguiente expresión, utilizando la correspondiente fórmula de los productos notables:
i) 
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32. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x + 1 = 7

b) 19 = 9 + 5x

33. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 41 – 9x + 1 = 18 – x

34. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 7x + 8x – 19 = 4x + 6 + 6x

35. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 3(x – 2) –  (2x – 1) = 5 (3x + 4) – 81

36. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 
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37. Si un número lo multiplico por cuatro me da lo mismo que si le sumo treinta y seis. ¿Cuál es ese número?

38. La suma de dos números es 61 y su diferencia 11. Halla esos números.

39. La suma de tres números consecutivos es 279. Halla esos números. 

40. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 2x + 5 = 11

b) 59 = 19 + 8x

41. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 41 – 9x  = 15 – x + 5x

42. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 7x + 8x – 9 = 4x + 25 – 6x

43. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 5 (x – 2) –  (2x – 1) = 4 (3x + 4) – 34

44. Resuelve la siguiente ecuación:

a) 
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45. Si un número lo multiplico por tres me da lo mismo que si le sumo treinta. ¿Cuál es ese número?

46. La suma de dos números es 73 y su diferencia 28. Halla esos números.

47. La suma de tres números consecutivos es 246. Halla esos números.

48.  Llamando x a un número cualquiera, escribe una expresión algebraica para cada uno de los siguientes enunciados:

El triple de x.

La mitad de su anterior.

El resultado de sumarle 5 unidades.

Un número 5 unidades mayor que el triple de x.

49.  Llamando x a un número cualquiera, escribe una expresión algebraica para cada uno de los siguientes enunciados:

El triple del doble de x.

La mitad de su posterior.

El resultado de sumarle 7 unidades.

Un número 4 unidades mayor que el triple de x.

50. 3.- Une cada enunciado con su correspondiente en lenguaje algebraico:
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52. Opera y reduce:  
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53. 8.- Calcula el valor numérico del polinomio    
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54. 9.-  Considera los siguientes polinomios, 
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b) A – B



A + B – C

55. 10.-  Considera los siguientes polinomios, 
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  y calcula:

a) A + B




b) A – B




A + B – C

56. 11.- Opera y reduce:  
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57. Opera y reduce:         
[image: image87.wmf](1)·(23)

xx

--

                     
[image: image88.wmf]2

(21)·(232)

xxx

--+


                                   
[image: image89.emf](r+2)2x-3)









(x

+

2)·(2x

-

3)

                  
[image: image90.emf](r=1)-Gx*+2x-21)









(

x

-

1)·(3

x

2

+

2

x

-

21)












58. Extrae factor común en los siguientes polinomios:
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59. Calcula utilizando las identidades notables:
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60. Resuelve las siguientes ecuaciones:
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62. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)   
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63. Resuelve las siguientes ecuaciones:[image: image133.png]7—2x+3=3x+1-5x
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64. Escribe en lenguaje algebraico los enunciados y resuélvelos:




    Un rectángulo es 3 metros más largo que ancho, y su perímetro es 26 metros. 
       La tercera parte de un número es igual al doble del mismo número más cinco unidades.

65. Si a la cuarta parte de un número se le restan tres unidades, se obtiene su quinta parte. Calcula dicho número.

66. Una malagueña cuesta 10 céntimos más que un pitufo. Tres pitufos y cuatro malagueñas han costado 6 euros. ¿Cuál es el coste de cada pieza de pan?.

67. 27.-  El perímetro de un rectángulo es 400m. Halla la longitud de sus lados, sabiendo que la base es 2 metros mayor que la altura.

68. 28.- El triple de un número más cuatro veces el mismo número es 21. Calcula dicho número.

69. 29.- En el zoológico hay el doble de tigres que de  panteras, y sabemos que en total son 171 animales. Determina cuántos hay de cada especie.

70. 30.- . Carlos, David y Sergio han ganado 3200€ y deciden repartirlos así: Carlos tendrá 200€ menos que Sergio, y David 200€ menos que Carlos. Calcula el dinero de cada uno. 

71. 31.- A Juan le han puesto una multa por velocidad de 90 €. Transcurrido el período voluntario de pago, ahora se le añade un 20 % de recargo. ¿Cuánto tendrá que pagar?.

72. 32.- Luis tiene 92 monedas de 1, 2 y 5 céntimos. Calcula cuántas monedas tiene de cada tipo si las monedas de 1 céntimo son la tercera parte de las de 5 céntimos, y estas son el quíntuplo (cinco veces las monedas de 2 céntimos)

73. 33.-Averigua mi edad si tengo el triple de la edad que tenía hace 8 años.
GEOMETRÍA
1. Calcula la hipotenusa de un triángulo rectángulo cuyos catetos miden 20 cm. y 15 cm. respectivamente.

2. Calcula el área de un pentágono regular cuyo lado mide  12 cm. y su apotema mide 7 cm.

3. Halla el área del rombo cuyas diagonales miden 17 cm. y 12 cm. respectivamente.

4. Halla el área del siguiente romboide:
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i. 7 cm.

[image: image139.png]



(b) 18 cm.

5. Halla el área de un triángulo isósceles cuya base (lado desigual) mide 6 cm. y sus lados iguales miden 5 cm.

6. Halla el área del siguiente  trapecio:

i. 20 cm.

[image: image140.png]





ii. 12 cm.

7. El radio de una circunferencia  mide 4 cm.

a) Halla su longitud.

b) Halla la longitud del arco de 70º.

c) Halla el área del sector circular de 110º.

8. Calcula la hipotenusa de un triángulo rectángulo cuyos catetos miden 16 cm. y 12 cm. respectivamente.

9. Calcula el área de un hexágono regular cuyo lado mide  10 cm. y su apotema mide 8 cm.

10. Halla el área del rombo cuyas diagonales miden 19 cm. y 8 cm. respectivamente.

11. Halla el área del siguiente romboide:


i. 9 cm.


(b) 15 cm.

12. Halla  el área de un triángulo equilátero cuyo perímetro es de 18 cm.

13. Halla el área del siguiente  trapecio:

i. 11 cm.




ii. 7 cm.

14. El radio de una circunferencia  mide 5 cm.

a) Halla su longitud.

15.- Hallar el área de las siguientes figuras:
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16.- Hallar el área de los siguientes triángulos:

[image: image118.jpg]6cm




17.- Hallar el área del siguiente trapecio:

[image: image119.jpg]20m




18.- Hallar el área del siguiente rombo:

[image: image120.jpg]



19.- Obtén el área de la siguiente figura:

[image: image121.jpg]S5cm, . 15¢cm





20.- Calcula el perímetro y el área de los siguientes polígonos:

[image: image122.jpg]a) Pentagono regular

b) Hexagono regular

Lado = 5cm
Apotema = 3,44 cm

Area del triangulo = 15,6 cm?

Lado = 6cm




21.- (2ptos) Hallar la superficie de la zona sombreada.

[image: image123.jpg]a) Lado del cuadrado: 4 cm b) Radio del circulo mayor: 5 cm
Radio del circulo: 1,3 cm Radio del circulo menor: 3 cm





22.-La diagonal de un cuadrado mide 1 m, hallar su área.
























































































FUNCIONES
1.-  Representa la función y = -2x + 2

2.- Dada la función que asocia a cada número entero su cuarta parte más 5:


a) Halla su expresión algebraica.


b) Calcula f(2) y f(0).

3.- Determina las coordenadas de los puntos de corte con los ejes de esta función.

[image: image124.emf]
4.- Representa la función 
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5.- En la siguiente función, estudia el crecimiento, decrecimiento, máximos y mínimos.

                                                     [image: image127.emf]
6.- Observa los puntos del sistema de coordenadas cartesianas y completa la tabla


6.- (1,5ptos) Esta tabla relaciona directamente el peso, en kg, de melocotones y su precio, en €. 

7.- Esta tabla relaciona directamente el peso, en kg, de melocotones y su precio, en €.
	Peso (kg)
	1,5          
	2,8        
	
	12        

	Precio (€)
	3
	
	4,20
	


a) Determina los valores que faltan.

b) Indica las variables dependiente e independiente

c) Dibuja la gráfica.

d) Obtén su expresión algebraica.

8.- 
ESTADÍSTICA

ESTADÍSTICA
1.- Se van a realizar varias encuestas y necesitamos conocer cual es la población y decir si es necesario si debemos escoger una muestra o no.

a) El deporte preferido por los alumnos de la clase de 2º C.

b) La canción preferida por los jóvenes de 14 años de una ciudad.

c) El tipo de fruta que prefieren los alumnos de ESO de Andalucía.

d) La marca de los pantalones más vendidos en Málaga.

2.- Se lanza un dado 20 veces, siendo los resultados:


6   1   2    3    4    1    2    3    5    4    6    2    1    4    3    5    5    1    2    4

a) Construye la tabla de frecuencias.

b) Dibuja el diagrama de barras.

c) Hallar la media, Moda y mediana.

3.- Según los datos de un organismo internacional, la población mundial en 2010, en millones de personas, es:

	Continente
	África
	América
	Asia
	Europa
	Oceanía
	Total

	Población
	728
	775
	3458
	727
	28
	


a) ¿Qué porcentaje de la población corresponde a Europa?

b) ¿Cuál es la frecuencia relativa de la población de Asia?

c) Elabora un diagrama de sectores.

4.- El profesor de matemáticas da a los alumnos los resultados del último examen.

	Nota
[image: image128.emf]









	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Frecuencia
	1
	3
	5
	5
	7
	4
	3
	0
	1
	1


a) Estima el porcentaje de alumnos que ha aprobado.

b) Halla la media aritmética de esta conjunto de datos.

c) ¿Cuál es la mediana y la moda?

5.- En este diagrama de barras se muestra la edad de un grupo de jóvenes  que asisten a una excursión.    


a) ¿Qué edad tienen el mayor número de jóvenes?

b) ¿Asisten más jóvenes con 14 años o con 17 años?

c) ¿Qué edad tiene el menor número de jóvenes?

d) ¿Cuántos jóvenes tiene menos de 16 años?  
e) Construir la tabla de frecuencias.

f) Hallar la media, mediana y moda.
    7 cm.





    5 cm.
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